

Давайте устроим охоту на вертолёте, попируем на славу! А деньги возьмём из казны, конечно

Совсем недавно [Бабр писал](#) о том, что трое чиновников администрации Томской области были задержаны за растрату бюджетных средств. Главным зачинщиком полётов на вертолёте в личных целях был не кто иной, как экс-губернатор Сергей Анатольевич Жвачкин. Почему же его не судят?



Управделами администрации Томской области Анатолия Иванова задержали по подозрению в растрате бюджетных средств в своих личных целях. Вместе с ним под суд попали ещё двое чиновников из администрации — Александр Шатович и Галина Лазуткина. На Анатолия Иванова возбудили уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями.

С апреля 2021 года по май 2022 года управделами администрации Томска несколько раз арендовал вертолёты в своих личных целях, хотя в документах прописывал, что якобы для «организации рабочих поездок». Последний вертолёт, который был таким способом арендован, принадлежит компании «Газпром трансгаз Томск» (ОГРН 1027000862954). К нему мы ещё вернёмся.

Анатолий Иванов организовывал полёты чиновников в санатории, а также для лечения за границей. Помимо этого, чиновники устраивали себе развлечения в виде охоты и рыбалки с вертолёта. Всё это сопровождалось импортным алкоголем и закусками из «Белого дома». Скорее всего, этой частью занималась Галина Лазуткина. Попировали чиновники знатно, однако не обошлось без последствий. Городской бюджет пострадал на четыре миллиона рублей. Не слишком ли роскошно?



Конечно, без внимания такая незаконная деятельность не осталась. Анатолия Иванова судили по части второй статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Суд назначил ему меру пресечения в виде домашнего ареста. Другие чиновники тоже попали под суд.

Почему газпромowski вертолёт?

Начнём с того, что бывший губернатор Томской области Сергей Жвачкин по своей воле ушёл в отставку в 2022 году. Конечно, перед уходом он наговорил пламенных речей о том, что ему уже исполнилось 65 лет, а на посту губернатора он просидел уже два срока подряд. Также утверждал, что благодарен томичам за поддержку, а Владимир Путин поддержал его идею. Однако вот самое интересное, что он сказал:

«Я всегда чувствовал вашу поддержку. Чувствую ее и сейчас, но есть закон, который ограничивает для губернаторов работу двумя сроками. Я привык законы соблюдать. Никогда не искал и не собираюсь искать никаких лазеек. Никогда не цеплялся за кресло».

Насколько правдивы слова, прозвучавшие из уст Сергея Жвачкина? После ухода в отставку экс-губернатор решил не сидеть сложа руки, а устроился на работу в ПАО «Газпром» (ОГРН 1027700070518) советником Алексея Миллера, председателя правления. Сначала не было никакой информации, подтверждающей тот факт, что Жвачкин был принят на новую работу. Но 3 сентября 2022 года информация подтвердилась. Сергей Жвачкин присутствовал вместе с гендиректором организации Сергеем Густовым в едином центре предоставления услуг «Газпром газораспределение Барнаул» (ОГРН 1172225032440).



Теперь можно провести аналогию между Жвачкиным и Ивановым. Вернёмся к тому, что вертолёт, который арендовали для удовлетворения чиновничьих потребностей, принадлежит компании «Газпром трансгаз Томск», которая в свою очередь принадлежит ПАО «Газпром». Так как Сергей Жвачкин является важной шишкой в Газпроме, он ведь «не мог» организовывать подобные мероприятия в ущерб своей компании. Значит, он продумал всё заранее.

Последний вертолёт был арендован как раз для экс-губернатора Томской области. Примерно за пару дней до его отставки. Получается, что сейчас бессмысленно подозревать Жвачкина в организации тех путешествий, потому что он является советником пострадавшей стороны. Именно поэтому его не задержали и не судили, как Анатолия Иванова. Выходит, все те чиновники, на которых завели дела за растрату, были лишь пешками в выгодной игре Сергея Жвачкина, который, продумав все нюансы, вышел сухим из воды. Видимо, слова о том, что он никогда не нарушал закон, не были правдивыми.

Фото: vtomske.ru

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ТРАНСПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 27.09.2023, 17:35 318 24652

URL: <https://babr24.com/?IDE=251418> Bytes: 4422 / 3974 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)